EITANAAHIITIKEY ATTOAYTHPIEY EEETAYEIY
[ TAEHXY ENIAIOY AYKEIOY
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EEETAZOMENO MAGHMA
TEXNOAOTI'TIKHZ KATEYOYNXZHX
(KYKAOX TAHPO®OPIKHE KAI YITHPEZIQN) :
ANAIITYZH EPAPMOT'QN XZE
[TPOTPAMMATIZTIKO ITEPIBAAAON

tnueioon: TNoa ta Bépata mov axohrovBoUv o0 TAQAXRATW
nivarog mapovoldlel toodvvanua wetaEV tovg ovuPfoia xal
EXQEAOELC.
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A. Na yodyete 010 TETPAOLO OAC, TOLEC ANMO TLS TAQUXATW
EVTOAEC EXYWOEMNONG €(VAL CUVTOARTIXG OWOTEC ROL TOLEC
LdaBoc.

a. 2*A 2 A
B. A -~ 3*A+5
Y- B+5- "A"
Movéodeg 3

B. Ta tic amAhéc aptBuntinéc mpdselc:

0. VO avO@eEQBOUV OL AVTIOTOLYOL TEAEOTEC
Movaodecg 2



B. va d00el m o0epd mpotepardtnrac (tepapyia) Twv
TEAECTOV AVTWOV OTLC AQLOUNTIRES EXPOAOELC.
Movdaodeg 2

Noa yodyete 010 TETPAOLO0 O00C aAmO €va TAQAdELYULd YL
TIc axdAovlec natTnyoQiec TPOPANUATWY:

. GAvTo

. addunto

. AVOLRTO

. EMLAVOLUO
dounuévo.

™ = ™R

Movdaodec 10

Alvetal 1O TOQAXATO TUHUC aAyoQiBuov:
X = A
Agyn_gmavainyng
X 2 X+2
TVnwoe 10 X
néyotg_otov X >= M

a. Na dvoete ™) doun emavainyng "T'a ... axd ... péyor ...
Bana" n omoio Tumdvelr axQLB®C TIC (OLEC TIWES UE TO
Lo TAVW TU\UC alyopiBuow.

Movaodeg 7

B. Tu O tvmwOel, av A =4 xar M = 9;
Movédecg 3

v. TL 0o tvrwOel, av A = -5 xwat M = 0;
Movédecg 3



E. Avuotowyiote owotd Tig ex@poAoelc e XTiAns A ue Tig
aLyoolBuixéc évvoires te XtiAns B, yodgovias oto teTOddL0
oag tovs aptbuovc s XrigAns A xai SimAa TtOo Yyoduuo NG
XtiAng B.

Xtnin A Xtnin B
Exg@oaoelg AAyoQLOuiLzég €vvoreg
1. X= X*2 a. apuntwy éxgooon (Tapdotaon)
2. 3+ A>B B. uetaPinty
3. tinwoe B Y. Aoywn éxgooon (roapdotaon)
4. 000 K < 3 emavdrafe 0. ooun axorovdiog
EVTOAEC e. doun emavainymg
TEAMOG _ emAVAAN PG 0T.EVIOAN EXYWONONG
5. X-(X/2)*2 €. €vToAf €€E0d0V
Movdaodec 10
OEMA 20
Alvetal 1o moQardATw TURUC alyopiBuov:
K=4
Voo K >= 1 emavahafpe
A- 1

Av K<>2 t0te
IN'o i axo 1 néyxor K
A- 2*A
Tonwoe i, A
Téhog_emavdainyng
Télog_av
K- K/2
Télhog_emavainyng

Kabwe exteleital 1o moagoamdvm tunquo ailyopiBuov, moleg
TIwéc TvmwvovTal ue Ty evioln Tomwoe i, A;



Movéodeg 20

OEMA 30

No avamtvgete ahyoplBuo o omotoc vAomolel T Aettovpyia
EVOC aUTOUOTOV TUTOTOLNTY TOQTOXOAAL®OV TOV E€lvar 1
TAQARATW:

[N'o «aBe moptoxrdAlL mOV €LOAYETAL OTOV TUTOTOLNTH,
drafdaletar n Tiuwq tov fdpove tov (B) »ar m diduetpdc Tov
(A). To moptondht natotdooetal avdloya ue 1o PAEOC %ot
™) OLAueTEd TOoV W eENC:

Av 100 £ B £ 150 nar 8 £ A < 10, T0TE TVTOVETAUL TO WHVUUQ
"modtn dtaroyn". Av 6 < A < 8, 161¢E, aveEapTNTWS PApovC,
TvTOveETAL Tto unRvvno "devtepm Otahoyn". Xe xndBe AGAAn
TEQIMTWON TVTAOVETAL TO Uvvna "yvuomoinon".

Movédec 20

OEMA 4o

Katéd tn didorera AeBvadv Ayodvoyv Ztifov 0Tov arovtLond

Ehafav nuépoc déna (10) abintéc. Kabe abintiic éxave €EL (6)

EYNVOEC QIPELS TOV RATAYWEOVVTUL W €MLOO0ELS 0 Uétpa.

Na avartigete alyoplBuo, o omotioc:

0. €LodyeL oe mivaxra O0Vo ditaotdoemv T emLOSOELS AWV
TOV aOANTOV

Movdadec 3

B. vmoloyileL noL xoTAYWEEL OE WOVOOLAOTATO TivVAXRD TNV
raAVTEQN OO TIc emdOoeLc vaBe aBANTY

Movadec 5

v. tauvouer Tic raAvtepec emidOoELS TWV aBAnTdV mOVL
RATAYXOOENON®RAYV OTO LOVOOILACTATO TIVARO,

Movéodeg 8

0. Poloxer tnv nalvtepn exidoon tov aBAnTi TOV MNHEE TO
xahxivo netdAhio (toitn 6€on).



Movddec 4

HHopatqonon: YrnoBétovue 6tL OAeg oL emdOOELS (VAL NETAEY
TOVS OLOLQPOQETLKREC.



